

Kamarai részvétel a Fejér megyei Polgárőr Napon

Magas rangú vendégek jelenlétében, színvonalas műsorok mellett ünnepeltek Fejér megye polgárőrei 2015. szeptember 27-én Alapon, a XVI. Polgárőr Napon.

Az ünnepélyes megnyitón Dr.Simon László kormány megbízott megyezászlót adományozott a Fejér Megyei Polgárőr Szövetségnek. A rendezvényen kitüntetésekkel adta át Dr. Túrós András az OPSZ elnöke, Varga Péter r.ddtbk. Fejér megyei rendőrfőkapitány, Cseh István a Fejér Megyei Polgárőr Szövetség elnöke.

A rendezvényre meghívást és kitelepülési lehetőséget kapott az SZVMSZK Fejér Megyei Szervezete is. A megyei szervezet részéről Kárpáti Zoltán megyei elnök, Dániel Imre élőerős alelnök, Kovács Imre magánnyomozói alelnök, Makovi György Oktatási Szakcsoport vezető, Petrina Miklós elnökségi tag és Lászlóné Horváth Ilona az Oktatási Szakcsoport tagja vettek részt a sokszínű, vidám hangulatú családi napon.

A megyei szervezetünk részére alkalom nyílt ezáltal, hogy a rendezvényen résztvevőknek betekintést adhassunk a magánbiztonságban dolgozók tevékenységébe, köztisztületünk munkájába, az OKJ Személy- és vagyonőr szakképesítés - kamara képzési rendszerébe történő - megszerzésének a feltételeibe. A területi szervezetünket képviselő kollégák igyekeztek felhívni a figyelmet azokra a lehetséges közös tevékenységekre is, amikkel a közterületen feladatot ellátó polgárőrök és a magánterületen szolgálatot teljesítő biztonsági őrök egymás munkáját segíthetik.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a megyei szervezet sátrát sokan keresték fel azzal a céllal, hogy a különböző nehézségi szintű szellemi totók kitöltésével próbára tegyék a közbiztonsággal, bűnmegelőzéssel kapcsolatos ismereteiket. A helyes megfejtést adók nemcsak tudásuknak örülhettek, hanem azoknak a szakmai könyveknek is, amiket ez által lehetett nyerni.

A megyei szervezetünk Polgárőr Napra történő megtisztelő meghívása, a két szervezet között fennálló együttműködés további mélyítéséhez és erősítéséhez nagymértékben hozzájárult, mely példaértékkel szolgálhat a Polgárőrség és a Kamara valamennyi területi szervezete számára, amiért is külön köszönetet mondunk Cseh István Fejér Megyei Polgárőr Szövetség elnökének.

Székesfehérvár, 2015.09.28.

Kárpáti Zoltán
megyei elnök

A FÉNYKÉPEKET KERESSE GALÉRIÁNKBAN!